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Procès-verbal de l’Assemblée générale 

du vendredi 1er septembre 2023 à 19h00 
à la salle Faoug'rmilière de Faoug  

 

Sont présent.e.s : [Comité] Stéphanie Schmid, Justine Lambert, Camille Thiébaud, Léa Bucher, 
Faustine Dubey, Coralie Etienne, Alexis Kolly, Raphaël Cornaz, Romaine Bettex. [Membres] Eline 
Agazzi, Klara Bourban, Jérémy Buser, Julie Chartoire, Gaël Chenaux, Zoé Cherbuin-Ansermet, Laurina 
Cornaz, Delphine Crausaz-Fragnière, Louise Eyquem, Alicia Guerry, Yannick Haas, Carlène Hofmann, 
Noémie Kaeser, Mélanie Kaeser, Anaëlle Kaufmann, Hervé Kohler, Gaëtan Krebs, Anne Maeder, Amélie 
Maradan, Anthony Marchand, Adrien Michel, Manon Monnier, Laetitia Pidoux, Laurent Pittet, Natalia 
Pittet, Florence Poltera, Célia Quinche, Jonathan Rey, Juliette Bettex, Emilie Rossier, Alison Savary, Joel 
Somasundaram, Lucas Saez.  

➔ Au total, 42 membres sont présent.e.s  à l’assemblée générale.  

Sont excusé.e.s : [Comité] Lilian Grognuz, Julien Tobler. [Membres] Delphine Savary, Anaïs Thévoz, 
Mégane Rey, Kilian Leuthold, Alex Jan Du Chêne, Noémie Dudan et Mathieu Pillonel.  

 

1. Souhaits de bienvenue de la présidente  

La présidente ouvre l’assemblée à 19h20 et souhaite la bienvenue à tou.te.s les membres présent.e.s 

qui sont au nombre de 42. L’ordre du jour est accepté tel quel.  

2. Nomination des scrutateurs  

Pour le bon déroulement de l’assemblée, Romaine demande la nomination de deux scrutateurs. 

Anaëlle Kaufmann et Alicia Guerry sont désignées et sont applaudies.  

3. Approbation du procès-verbal du 30 septembre 2022 

La présidente rappelle à l’assemblée que les procès-verbaux sont en libre accès sur le site internet de 

l’AeGYB. A ce sujet, nous allons probablement glisser cette page du site internet dans l’espace 

membre. Le procès-verbal 2022 est accepté tel quel, à l’unanimité, par un vote à main levée. 

4. Rapport de la présidente  

Comme à l’accoutumée, la présidente revient sur les divers évènements de l’AeGYB qui ont eu lieu au 

cours de la dernière année.  
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Nos séances du comité : 

• 20 mars 2023 : on était de retour sous gare à Lauz’, chemin des Fleurettes 30, pour un comité 

chez Stéphanie (heureux événement J-pas beaucoup !)  

• 26 juin 2023 : comité aux lueurs du coucher de soleil à Domdidier, chez Faustine (heureux 

événement J-un peu plus !) L’animation de la soirée sera donc adaptée, et pas comme celle 

imaginée par Julien il y a 2 ans !        

• 23 août 2023 : La terrasse et la piscine de Justine attendrons l’année prochaine, finalement 

c’est l’Alpha Surf d’Estavayer-le-Lac qui nous a reçus pour notre dernier comité de préparation 

à l’AG.  

Le 10 mai dernier, Raphaël et Romaine ont rencontré le nouveau directeur du GYB, Nicolas Fragnière, 

à 7h00 du matin pour un café. Sympathique rencontre et discussion.  

Les promotions du GYB le 29 juin 2023 : remise du prix des ancien.ne.s. Cette année c’est la conférence 

des mentors qui a choisi l’élève qu’elle jugeait la plus méritante. Notamment présidente du comité des 

élèves, c’est Charlotte Vogt Rojas qui a remporté ce prix. Nous avons également tenu un stand photos 

briolé par nos soins. 

Courant juillet 2023 : envoi des cotisations aux membres avec, malheureusement, quelques erreurs : 

certaines personnes ayant démissionné ont reçu la cotisation à payer. Le comité s’en excuse.   

Aujourd’hui 1er septembre 2023 : 8e Assemblée générale de l’AeGYB, déjà !  

 

5. Admission des nouveaux membres et démissions 

Au terme de l’assemblée générale de l’an dernier, l’AeGYB comptait 407 membres. Aujourd’hui, notre 

association compte : 354 membres.  

Cette année, l’AeGYB a enregistré quelques nouveaux membres, une quinzaine, mais aussi pas mal de 

désinscriptions, notamment liées à notre courrier des cotisations que vous recevez en juillet.  

Nous souhaitons la bienvenue à nos nouveaux membres qui sont présent.e.s ce soir : Jonathan Rey, 

Juliette Bettex, Zoé Ansermet, Jérémy Buser, pour ne citer qu’eux… 

 

6. Nomination du comité  

Actuellement, notre comité compte 11 membres. Et 10 des 11 membres sont motivé.e.s à renouveler 

leur mandat. Par contre, Lilian, notre caissier, souhaite démissionner du comité notamment du fait 

qu’il vit maintenant à Zürich. Romaine lit sa lettre de démission à l’assemblée, puis le remercie pour 

tout le travail accompli comme caissier durant les 7 dernières années. Chaleureux applaudissements !  

Étant donné que nous sommes déjà relativement nombreux et tous très efficaces, nous estimons donc 

ne pas encore avoir besoin d’étoffer nos rangs. En ce qui est du poste de caissier, c’est Raphaël Cornaz 

qui a accepté de reprendre cette tâche pour les années qui viennent.   

Le comité est accepté tel quel, à l’unanimité. 
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7. Rapport du caissier sur les comptes de l’année 2022, arrêtés au 31.12.2022. 

Au nom du caissier, Raphaël présente le commentaire du caissier, Lilian Grognuz, sur l’année 2022 :  

« L'année 2022 s'est bouclée avec un bénéfice de CHF 1'770. À titre de comparaison, l'année 2021 

affichait une perte d'environ CHF 3'400, due à l'achat du piano offert aux élèves du GYB. Les cotisations 

encaissées en 2022 se montent à CHF 2'690. Ce montant est en ligne avec la moyenne des 4 années 

précédentes. 

Concernant ces Assemblées générales chaleureuses, où nous vous remercions pour votre présence, 

nous avons pour but de nous autofinancer. Sur les 6 dernières années, l'AG nous coûte CHF 50 en 

moyenne. L'année dernière nous étions à un coût de CHF 230. 

Nos finances sont saines avec un solde en banque au 31 décembre 2022 de CHF 10'192,18 CHF. 

Si vous avez des questions, remarques ou suggestions, n'hésitez pas à prendre la parole ou à me 

contacter séparément. Merci. » Lilian Grognuz, caissier. 

8. Rapport des vérificateurs 

Amélie Maradan et  Delphine Crausaz, vérificatrices nommées lors de la dernière assemblée générale, 

ont eu pour tâche de vérifier les comptes de l’année 2022. Amélie Maradan prend la parole pour lire 

leur rapport concernant la période allant 1er janvier au 31 décembre 2022.  

Amélie, au nom des vérificateurs, propose à l’assemblée d’accepter les comptes et d’en donner 

décharge au caissier ainsi qu’au comité. Ils remercient tout particulièrement Lilian Grognuz pour son 

travail.  

9. Approbation des comptes 2022 

À l’unanimité, l’assemblée approuve les comptes.  

10. Renouvellement de la commission des comptes pour 2023 

Le comité propose à l’assemblée de reconduire la commission de vérification des comptes composée 

de Delphine Crausaz et de Christelle Borgognon et nomme Jérémy Buser comme suppléant. 

L’assemblée accepte à l’unanimité cette nomination.  

11. Budget 2023 

Raphaël présente les différents projets de dépense pour l’année 2023 : mêmes prévisions de 

dépenses : prix, photomaton, apéro en mars et prochaine AG.  

Présentation du budget 2023 :  

- Remise du prix (lors de la remise des diplômes) : 150 CHF 

- Location du photomaton pour la remise des diplômes (éventuellement) : env. 700 CHF  

- Apéro en mars au GYB (budget à déterminer, car c’est un nouvel évènement) 

- Souper du comité prévu fin octobre 2023 

- Prochaine AG en septembre 2024 
 

À ce jour, l’AeGYB a 11'035’68 CHF en caisse. 
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12. Projets futurs  

- Apéro type « after work » organisé conjointement avec le GYB début mars : proposition 

du directeur, retour sur le site du GYB, etc.  

- Le mail pour contacter les personnes ayant passé leurs examens en 2014 devra être envoyé 

bien plus tôt que cette année. Le GYB nous mettant une deadline très courte pour 

présenter les noms de ceux et celles qui désirent récupérer leurs examens, il faudra les 

contacter en avril déjà.  

- Promotions 2024 : discours et activité 

- AG 2024 sur le thème du Far West 

 

13. Divers et propositions de l’assemblée  

 
- Nicolas Fragnière élu nouveau directeur du GYB après un an ad interim ; 

- Romaine demande aux membres présent.e.s de communiquer les éventuels changements  

d’adresse mail ou postale afin de garder notre base de données à jour ; 

- Elle demande également de nouveaux témoignages à mettre sur notre site internet ; 

- Elle rappelle que l’on doit encore un limoncello à Célestin Chassot (gagnant du concours à l’AG 

Vallon 2021) ; 

- Faustine nous présente les diverses activités de la soirée (test des connaissances sur les pâtes 

italiennes, atelier photo à poster sur Instagram, animation surprise en team) ; 

- Enfin, Justine présente le menu de la soirée : un Food Truck de pizza vous attend ! 

 

La séance est levée à 19h46. 

Faoug, le 1er septembre 2023 

Au nom du comité 

Stéphanie Schmid 

Secrétaire 


